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1.4.1 

Students’ feedback 

This year under the Covid19 pandemic situation, the feedback of this session is collected 

entirely via online through a feedback portal generated by the institution in the college 

website. Students of final semester provided feedbacks on the institutional curriculum, 

classes, and on the general conduct of college-administration through a Google Form 

generated in the Feedback Portal of the college website. These feedbacks are then analyzed 

by members of the college administration along with a body of non-teaching and teaching 

staff. Analyses showed that 86% of the 744 students belonging to the Honours batch of 

final semester could attend the online class while 5% of them could not attend the class for 

financial reasons, 6% of them did not have internet connection and 3% did not have a 

mobile. This analysis shows that the college’s drive to reach out to maximum number of 

students through online mode became successful. Near about 55% of the students are 

happy with the way syllabus was covered in the online classes. Almost 55% of the students 

say that they are inspired by their teachers regarding consultation of study materials, 

reference-books and latest research articles on the texts and topics of their respective 

disciplines. However, owing to the Covid19 condition participation of the students in co-

curricular activities dropped down to 52%. Students of each discipline were satisfied the 

way faculties communicated with them. About 68% of the students welcomed the 

institution’s student-teacher relationship with a positive note and 59% students felt that 

they could easily share their personal or academic discomforts with their teachers. 60% of 

the students are satisfied with the way college administrative office works. 57% of the 

students are happy with the overall performance of the teachers and they missed their 

institution very much. 

 

 



 

Teachers’ feedback 
 

In the year of 2020-21 teacher feedback were collected through online mode with 10 

different questions and their responses were yes-no type, MCQ type and also short answer 

type. In the first question- Did you finish your syllabus in time and result shows that 100% 

of teachers completed their syllabus in time. Hundred percent of the teachers also 

responded that they helped their students outside the classroom frequently. During the year 

41.5 percent teacher publish their research paper in different journals and in different 

edited books. Most of the teacher said that more than 80 percent student regular in the class 

during their teaching in the classroom. In the case of teacher-student relationship most of 

the teacher going through the option with very good but some of them choose satisfactory 

whether it is in the matter of whole college or in the department. Teacher statement about 

the library facilities shows a mixed result, where 70 percent of teacher replied with very 

well except of them replied satisfactory. About the opinion related to administrative 

activity and staffs of the office 85 percent of the teacher chose the first option that is very 

good and 15 percent teacher choose the second option and that is satisfactory. In the matter 

of relationship among faculty of the college, result shows between very good and 

satisfactory. Only few teachers (18%) said that they have satisfactory type relationship 

with their colleague but a large number of teachers (82%) have very good relationship with 

their colleagues. In the question of how did you help in the administrative work during the 

academic year? Result shows different types of answers by different teachers. Some of 

them said that actively participated in many administrative works like organizing a 

Departmental Webinar, participated in NSS Work etc. others said that Documents 

Collection for NAAC, Plantation in College Campus, Communication with S.D.O For 

College Environment Develop purpose. Some of the teachers also said that they helped the 

administration in admission process and examination purpose with their best level. 


